



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
**двадцять шоста сесія**  
**РІШЕННЯ**

22.02.2019

м. Суми

**Про звернення до Міністерства  
екології та природних ресурсів  
України**

З метою недопущення банкрутства підприємств лісогосподарської галузі та погіршення стану лісів, зменшення обсягу робочих місць і надходжень до бюджетів, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Міністерства екології та природних ресурсів України щодо перегляду Висновків з оцінки впливу на довкілля державним лісогосподарським підприємствам Сумської області в частині обмежень їх господарської діяльності та надання роз'яснень щодо правових підстав встановлення заборони всіх видів рубок у межах перспективного проектування об'єктів природо-заповідного фонду (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Міністерства екології та природних ресурсів України.

**Голова**

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
22.02.2019

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**до Міністерства екології та природних ресурсів України щодо перегляду Висновків з оцінки впливу на довкілля державним лісогосподарським підприємствам Сумської області, в частині обмежень їх господарської діяльності та надання роз'яснень щодо правових підстав встановлення заборони всіх видів рубок у межах перспективного проектування об'єктів природо-заповідного фонду**

Депутати Сумської обласної ради глибоко стурбовані ситуацією, що складається у діяльності лісогосподарських підприємств області державного сектору економіки.

Першочергове завдання, яке було і є на сьогоднішній день перед лісогосподарськими підприємствами, – це реалізація державної політики розвитку лісового господарства, раціональне ведення лісового господарства в переданих лісах та постійна робота, спрямована на охорону, збереження і збільшення лісистості та покращення стану лісів Сумської області. Майже в кожному районі області лісогосподарські підприємства є бюджетоутворюючими підприємствами.

У той же час для забезпечення належної роботи таких підприємств вони мають здійснювати і господарську діяльність, спрямовану на отримання доходу, у тому числі рубки головного користування.

На сьогодні триває розгляд Міністерством екології та природних ресурсів України матеріалів розрахункових лісосік, поданих державними лісогосподарськими підприємствами області.

За попередніми даними та матеріалами висновків зазначеного Міністерства з оцінки впливу на довкілля лісогосподарським підприємствам можуть бути заборонені рубки головного користування на територіях, якими опікуються державні підприємства «Конотопське лісове господарство», «Краснопільське лісове господарство», «Роменське лісове господарство» та «Лебединське лісове господарство», у межах перспективного проектування об'єктів природо-заповідного фонду, у тому числі НПП «Верхньосульський», та Смарагдової мережі України.

При цьому межі зазначених проєктованих об'єктів природо-заповідного фонду та Смарагдової мережі України жодним чином не визначені і не зарезервовані.

Сумська обласна рада завжди приділяє значну увагу охороні природного середовища, забезпеченню екологічної безпеки населення.

У той же час звертаємо увагу, що на територіях природо-заповідного фонду, які найчастіше заліснені та належать до земель лісового фонду, має здійснюватись відповідна природоохоронна діяльність, яку на сьогодні

забезпечують, насамперед, працівники державних лісогосподарських підприємств.

У разі відсутності можливості здійснення рубок головного користування зазначені підприємства не будуть мати змоги заробляти кошти для проведення діяльності з реалізації державної політики розвитку лісового господарства, раціонального ведення лісового господарства в переданих лісах, у тому числі і природоохоронних заходів, спрямованих на відтворення, охорону, збереження і збільшення лісистості та покращення стану лісів, а опиняться під загрозою закриття.

Підприємства фінансово не зможуть здійснювати покладені на них функції, що призведе також до вивільнення працівників, які переважно мешкають у сільській місцевості. По зазначених чотирьох районах скорочення може торкнутися близько 200 працівників. Крім того, зменшаться надходження до відповідних бюджетів на суму понад 67 млн грн, у т.ч. до місцевих бюджетів – понад 12,6 млн грн.

Враховуючи зазначене, з метою недопущення банкрутства підприємств лісогосподарської галузі та погіршення стану лісів, зменшення обсягу робочих місць і надходжень до бюджетів, а також прагнучи збереження балансу між лісогосподарською діяльністю та екологічною безпекою, просимо переглянути Висновки з оцінки впливу на довкілля державним лісогосподарським підприємствам «Конотопське лісове господарство», «Краснопільське лісове господарство», «Роменське лісове господарство» та «Лебединське лісове господарство» в частині обмежень їх господарської діяльності та надати роз'яснення щодо правових підстав встановлення заборони всіх видів рубок у межах перспективного проектування об'єктів природо-заповідного фонду, у тому числі НПП «Верхньосульський», та Смарагдової мережі України.